



ENGLISH

HAIR DRYER

Aqua Ionic Technology
Built-in ionizer produces negatively charged ions, that remove static charge from hair and enhance its water absorbing capabilities, protecting hair from over drying while hairstyling, and making it look healthy and well-groomed.

- DESCRIPTION**
- 1. Air supply speed switch (0/1/II)
 - 2. Heat setting switch (I/II/III)
 - 3. Cool shot button
 - 4. Nozzle
 - 5. Removable air inlet grid
 - 6. Hairdryer handle
 - 7. Heating loop
 - 8. Diffuser

ATTENTION!

- Do not use the unit near containers filled with water (such as bath, swimming pool etc.).
- When using the hairdryer in a bathroom, disconnect it immediately after usage, plug the power plug out of the socket, as water closeness is dangerous even if the unit is switched off.
- For additional protection you can install a residual current device with nominal operation current not exceeding 30 mA into the mains of the bathroom; contact specialist for installation.

SAFETY MEASURES

Before using the unit, read these instructions carefully. Keep these instructions for further reference. Use the unit according to its intended purpose only, as it is stated in this user manual. Mishandling the unit can lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.

- Before switching hairdryer on, make sure that your home main's voltage corresponds to unit operating voltage.
- To avoid risk of fire do not use adapters for connecting the unit to the mains.
- Use the unit only for its intended purpose, use only the attachments supplied with the unit.
- Never leave the operating unit unattended.
- Do not switch the unit on in places where aerosols are sprayed or inflammable liquids are used.
- Always unplug the unit immediately after usage and before cleaning.
- When unplugging the unit pull the plug but not cord.
- Do not touch the hairdryer body or power plug with wet hands.
- Do not place and do not keep the unit in places, where it can fall into a bath or a sink, filled with water, do not immerse the unit into other liquids.
- Do not operate the unit while taking a bath.
- If the unit was dropped, unplugged it immediately. And only then you can take it out of water.
- For children's toys that do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

Overheating protection

This hairdryer has overheating protection that switches the unit off, if the outgoing air is too hot. If hairdryer switches off during operation, turn it off by pressing switch (1), setting it to the «0» position, unplug the hairdryer, make sure that the air inlets and outlets are not blocked and let the hairdryer cool down for 5-10 minutes. After that you can switch the unit on. Do not touch the hot air inlets during unplug and avoid getting of hair into the air inlet.

CLEANING AND CARE

- Set the switch (1) to the «0» position and disconnect the unit from the mains.
- The body of the hairdryer can be cleaned with a slightly damp cloth, after that it is necessary to wipe it dry.
- You can wash the nozzle and the diffuser under streaming warm water with a neutral detergent; dry the attachments before attaching them to the hairdryer.
- Press the grid (5) clamp and pull it to remove the grid (5).
- Clean the grid (5) with a brush, install the grid to its place until the clamp clicks.
- Never immerse the unit into water or other liquids.
- Do not use abrasive detergents and solvents to clean the unit body.

STORAGE

- Always unplug the hairdryer if it is not being used.
- Handle the power cord with care, do not pull, twist or stretch the cord especially near the plug and at junction point.
- Never wind the cord around the hairdryer body or handle, as it can damage the cord.
- Periodically straighten the cord if it gets twisted during the hairdryer operation.
- The unit is equipped with a hanging loop (7) for easy storage, you can store the unit on this loop in the bathroom providing that no water gets onto the unit.
- Keep the unit in a dry cool place, out of sun reach of children.

DELIVERY SET

- 1. Hairdryer - 1 pc.
- 2. Nozzle - 1 pc.
- 3. Diffuser - 1 pc.
- 4. Instruction manual - 1 pc.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply: 220-240 V , 50 Hz
Maximal power consumption: 2200 W

The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.

Unit operating life is 3 years

Guarantee

Details regarding warranty conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23 EEC)

DEUTSCH

HAARTROCKNER

Aqua Ionic Technologie
Der eingebaute Ionisator erzeugt negativ geladene Ionen, die die statische Aufladung der Haare verringern und deren Feuchtigkeitaufnahme erhöhen, dadurch verleiht ihr Haar ein Styling. Das Styling ist ohne Stylingmittel, und sieht glänzend und gepflegt aus.

Schnelles Trocknen

- Beschreibung**
1. Schalter der Luftstromgeschwindigkeit (0/1/II)
 2. Schalter der Heizleistung (I/II/III)
 3. Kühltastendruckknopf
 4. Konzentratorkaufsatz
 5. Abnehmbarer Luftleitgitter
 6. Griff des Haartrockners
 7. Aufhängeröse
 8. Diffusorhaube

ACHTUNG!

- Es ist nicht gestattet, dieses Gerät in der Nähe von mit Wasser befüllten Becken (Badewanne, Wasserbecken usw.) zu benutzen.
- Nach der Geräterbenutzung im Badezimmer trennen Sie das Gerät nach dem Betrieb vom Stromnetz ab, und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, weil die Nähe des Wassers gefährlich ist, wenn das Gerät sogar mittels Schalter ausgeschaltet ist.
- Als zusätzlicher Schutz ist es zweckmäßig, ein FI-Schalter mit Nennstrom bis 30 mA im Stromversorgungskreis des Gerätes aufzustellen, wenden Sie sich dafür an einen Spezialisten.

Natürlicher Welleffekt des Haares

Vor der ersten Inbetriebnahme des Geräts lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung, indem Sie den Schalter (1) in die Position «0» stellen, drücken Sie die Haarstrahlen durch den Fingerring fest zusammen, drehen Sie sie in die für Sie gewünschte Richtung ein. Nachfolgend stellen Sie das Gerät in die gewünschte Richtung ein. Drehen Sie das Gerät ein, indem Sie den Luftstrom zwischen die Finger richten. Wenn Sie die gewünschten Effekte erreichen, drücken und halten Sie die Taste der Kaltluftzufuhr (3) und fixieren Sie jede Haarsträhne.

Haarstyling

Stellen Sie den Schalter (1) und (2) in die Position der niedrigen Heiz- /Luftstromgeschwindigkeit «I» und setzen Sie den Konzentratorkaufsatz (4) auf den Haartrockner zwecks des gerichteten Luftstroms. Drehen Sie Ihr Haar in Strahlen und schaffen Sie den gewünschten Stil mit der runden Stylingbürste. Während des Styling richten Sie den Luftstrom unmittelbar auf Ihr Haar in der gewünschten Richtung ein.

Kaltluftzufuhr

Drücken Sie den Schalter (1) und (2) in die Position der niedrigen Heiz- /Luftstromgeschwindigkeit «I» und setzen Sie den Konzentratorkaufsatz (4) auf den Haartrockner zwecks des gerichteten Luftstroms. Drehen Sie Ihr Haar in Strahlen und schaffen Sie den gewünschten Stil mit der runden Stylingbürste. Während des Styling richten Sie den Luftstrom unmittelbar auf Ihr Haar in der gewünschten Richtung ein.

Nutzung des Diffusorkaufsatzes

Drücken Sie den Schalter (1) und (2) in die Position der niedrigen Heiz- /Luftstromgeschwindigkeit «I» und setzen Sie den Konzentratorkaufsatz (4) auf den Haartrockner zwecks des gerichteten Luftstroms. Drehen Sie Ihr Haar in Strahlen und schaffen Sie den gewünschten Stil mit der runden Stylingbürste. Während des Styling richten Sie den Luftstrom unmittelbar auf Ihr Haar in der gewünschten Richtung ein.

Überhitzungsschutz

Der Haartrockner ist mit dem Überhitzungsschutz ausgestattet, der das Gerät beim Übersteigen der zulässigen Temperatur der austretenden Luft abschaltet. Falls der Haartrockner während der Nutzung ausgeschaltet wurde, schalten Sie ihn mit dem Schalter (1) aus, indem Sie die Schutzklappe des Gerätes öffnen.

REINIGUNG UND PFLEGE

Stellen Sie den Schalter (1) in die Position «0» ein und trennen Sie den Haartrockner vom Stromnetz ab. Wischen Sie das Gehäuse des Haartrockners mit leicht angefeuchtem Tuch, danach trocken Sie es ab.

AUFBEWAHRUNG

Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz ab, wenn Sie es nicht benutzen.

- Gehen Sie mit dem Netzbleck vorsichtig um; es ist nicht gestattet es zu reißen, überdehnen oder ziehen, insbesondere am Netzstecker und an der Anschlussstelle am Gehäuse des Haartrockners.
- Wickeln Sie das Netzbleck um das Gerät oder den Handgriff des Haartrockners nicht, da es zur Netzbleckbeschädigung führen kann.
- Wenn sich das Netzbleck während der Nutzung des Haartrockners überhitzt, richten Sie es periodisch auf.
- Zwickeln Sie das Netzbleck zwischen Daumen und Mittelfinger der linken Hand, wenn Sie es periodisch aufwickeln.
- Prüfen Sie die Ganzheit des Netzblecks und des Netzsteckers periodisch.
- Stellen Sie das Gerät an einem kühlen, trockenen und für Kinder unzugänglichen Ort auf.

Lieferumfang

- 1. Haartrockner - 1 St.
- 2. Konzentratorkaufsatz - 1 St.
- 3. Diffusorhaube - 1 St.
- 4. Bedienungsanleitung - 1 St.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Stromversorgung: 220-240 V - 50 Hz
Maximale Aufnahmeleistung: 2200 W

INBETRIEBNAHME DES HAARTROCKNERS

Nachdem das Gerät unter niedrigen Temperaturen transportiert oder aufbewahrt wurde, lassen Sie es vor der Nutzung abkühlen. Das Gerät ist für den Einsatz bei niedrigerer Temperatur nicht weniger als zwei Stunden geeignet.

Die Nutzungsdauer des Geräts beträgt 3 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft, abholen. Bekommen Sie bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorherigen Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Kauf vorlegen.

Das Gerät ist NUR FÜR DEN GEBRAUCH IM HAUSHALT GEEIGNET

ENBETRIEBNAHME DES HAARTROCKNERS

Nachdem das Gerät unter niedrigen Temperaturen transportiert oder aufbewahrt wurde, lassen Sie es vor der Nutzung abkühlen. Das Gerät ist für den Einsatz bei niedrigerer Temperatur nicht weniger als zwei Stunden geeignet.

Die Nutzungsdauer des Geräts beträgt 3 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft, abholen. Bekommen Sie bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorherigen Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Kauf vorlegen.

РУССКИЙ

ФЕН

Технология Aqua Ionic

Встроенный ионизатор вырабатывает отрицательно заряженные ионы, которые снимают с волос статическое электричество, улучшают поглощение волосами влаги и помогают им не пересыхать в процессе моделирования причёски, выглядят блестящими и ухоженными.

Скорость сушки

- Описание**
1. Переключатель скорости потока воздуха (0/1/II)
 2. Переключатель степени нагрева (I/II/III)
 3. Кнопка подачи «холодного» воздуха
 4. Накладка-концентратор
 5. Съемная решетчатая воздушная корзина
 6. Фенный шпатель
 7. Петелька для подвешивания
 8. Насадка-диффузор

Внимание!

- Не используйте это устройство вблизи емкостей с водой (ванна, бассейн и т.д.).
- После использования фена в ванной комнате следует отключить устройство от сети, отсоединив вилку сетевого шнура от розетки, так как близость воды представляет опасность, даже когда фен выключен выключателем.
- Для дополнительной защиты целесообразно установить в цепи питания ванной комнаты устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА; при установке следует обратиться к специалисту.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации электроприбора внимательно прочитайте настоящее руководство по эксплуатации и сохраните его для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только по его прямому назначению, как указано в данном руководстве. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причиняя вред здоровью или имуществу.

Перед включением фена убедитесь, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению фена.

Во избежание риска возникновения пожара не используйте переноски при подключении к электросети электрических розеток.

Используйте прибор только по его прямому назначению, примените только те насадки, которые были указаны в руководстве. Никогда не оставляйте работающий прибор без присмотра.

Включая прибор в розетку, где расплавлено изделие или отсутствует маркировка, немедленно выньте вилку из розетки, пока не обратитесь к специалисту.

Не используйте прибор от сети после использования в режиме передатчика.

Выньте вилку сетевого шнура из розетки, не выходя из сетевой шпильки, удерживая за вилку сетевого шнура.

Не беритесь за корпус фена и вилку сетевого шнура мокрыми руками.

Не кладите и не храните устройство в местах, где оно может упасть в ванну или раковину, наполненную водой, не погружайте устройство в воду или другую жидкость.

Не работайте и не храните устройство в помещениях с повышенной влажностью.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

ҚАЗАҚША

ФЕН

Аqua Ionic технологиясы

Ішкі іонизатор теріс зарядты иондарды шығарады, ол шагртында статикалық зарядты айттыра және шашты ылғалдан шығарып ұлғайтады, сондықтан шашының ағарылуы жасақ және кыштыр болады.

Скорость сушки

- Описание**
1. Аунды беру жылдамдығын ауыстырыушы (0/1/II)
 2. Қызууды дегіреінің ауыстырыушы (I/II/III)
 3. "Салқын ауа" беру батырмасы
 4. Накладка-концентратор
 5. Шешімталық торы
 6. Феннің сабы
 7. Қыстырау арнаған ітпеші
 8. Кеңейтілді қорыма

Внимание!

- Суы бар ыдыстардың қасында бұл аспапты пайдаланбау (ванна, бассейн және т.д.).
- После использования фена в ванной комнате следует отключить устройство от сети, отсоединив вилку сетевого шнура от розетки, так как близость воды представляет опасность, даже когда фен выключен выключателем.
- Для дополнительной защиты целесообразно установить в цепи питания ванной комнаты устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА; при установке следует обратиться к специалисту.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации электроприбора внимательно прочитайте настоящее руководство по эксплуатации и сохраните его для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только по его прямому назначению, как указано в данном руководстве. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причиняя вред здоровью или имуществу.

Перед включением фена убедитесь, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению фена.

Во избежание риска возникновения пожара не используйте переноски при подключении к электросети электрических розеток.

Используйте прибор только по его прямому назначению, примените только те насадки, которые были указаны в руководстве. Никогда не оставляйте работающий прибор без присмотра.

Включая прибор в розетку, где расплавлено изделие или отсутствует маркировка, немедленно выньте вилку из розетки, пока не обратитесь к специалисту.

Не используйте прибор от сети после использования в режиме передатчика.

Выньте вилку сетевого шнура из розетки, не выходя из сетевой шпильки, удерживая за вилку сетевого шнура.

Не беритесь за корпус фена и вилку сетевого шнура мокрыми руками.

Не кладите и не храните устройство в местах, где оно может упасть в ванну или раковину, наполненную водой, не погружайте устройство в воду или другую жидкость.

Не работайте и не храните устройство в помещениях с повышенной влажностью.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду, немедленно выньте его из воды, протрите только поверхность с помощью сухого полотенца.

Если устройство падает в воду,

ČESKÝ

FEN NA VLASY
Technologie Aqua Ionic
Vestavěný ionizátor vyrábí záporné iónky, které odstraňují statickou elektřinu v vzduchu a umožňují vlasům absorbovat zbytečnou vláhu, což brání jejich přesušení v procesu modelování účesu, takže vlasy vypadají lesklé a dobře upravené.

POPIS

- Přehrápní rychlost přívodu vzduchu (0/1/II)
- Přehrápní stupeň ohřívání (I/II/III)
- Tlačítko přisunu «studeného» vzduchu
- Nástavec-konzentrátor
- Výměnitelná mřížka sání vzduchu
- Řukojet fenu
- Pouško pro zavěšení
- Nástavec-difuzor

- Používáte přístroj v blízkosti vodní nádrže:** – (vana, bazén, atp.)
- Pro použití fenu v koupelně třeba hned odpojovat ho od síťvé vyzátně nápedné kabely ze zásuvky, protože blízkost vody sáká nebezpečí i v případě chřá, když je fén vypnutý.
- Pro dodatečnou ochranu je vhodné instalovat v blízkosti odvětrání koupelny kupelný chráník (RCD) se jrnýmým proudem provozu, nepřesáhujícím 30 mA, při instalaci obrátit se na odborníka.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

- Před prvním použitím elektrického spotřebiče si pečlivě přečtečte tuto uživatelskou příručku a uschovejte ji pro budoucí obnovu používání přístroje. Používejte přístroj pouze podle jeho přímého účelů. Jeho je popsáno v tomto návodu. Nesprávne zachzení za přístrojem může způsobit jeho poruchu, škodu uživateli nebo jeho majetku.

- Dív, než začnete přístroj používat, zkontrolujte zda napětí elektrické síť odpovídá provoznímu napětí zařízení.
- Abyste nedošlo k požáru nepoužívejte adaptéry při zapojení přístroje do elektrické zásuvky.
- Používejte přístroj pouze k určenému účelu, nepoužívejte jeho namot, které jsou součástí balení.
- Někdy nemusí funkce přístroje bez ohledu na.
- Nepoužívejte přístroj v místech, kde se používají aerosole nebo hořlavé kapalnky.
- Pokudže po ukončení používání nebo před odštěpením tláče odpojte napětí kabel, neteňaje že přístroj.
- Když odpojíte napějecí kabel, neteňaje že se před účehopje zástřtku síťového kabelu.
- Nedotýkejte se tláče síťového a zástřtku síťového kabelu mokryma rukama.
- Nepokládejte ani nenacházejte přístroj v místech, kde by mohI spadnout do vody nebo přimavy naplněného vodu, nepounejte přístroj do vody nebo jiné tekutiny.
- Nepoužívejte přístroj při koupání.
- Pokud přístroj spadne do vody, okamžitě vytáhnete síťovou vidlici z elektrické zásuvky před tím, jak vyáhnuté přístroj z vody.
- Igelněové sáčky použité v obalu mohou být nebezpečné pro děti. Aby se zabránilo neštěstí, nenacházejte je bez dohledu.

Upozornění
*Nedovoluje dětem hrát si s igelnými sáčky nebo obalovými fólii. **Nepovzbízá uštěení!***

- Nedovoluje dětem si hrát s těmi sáčky s trháčkou
- Budee zvlašť opatrní, když začínají používat děti pro svou zdravotně postižené osoby.
- Tento výrobek není určen pro děti a zdravotně postižené osoby, pokud ošvě osobu, odpovědnou za jejich bezpečí, není vzdělaná a jasně pokyny pro bezpečné používání zařízení a varování o nebezpečí, která též mohou vzniknout při jeho nesprávném použití.
- Nepoužívejte vybavení, když jste v omezeném stavu.
- chopte funkci přístroj pouze v oblasti rukou.
- Nepoužívejte přístroj pro modelování vlčkných vlasů nebo syntetických parůk.
- Nesmějteje horký vzduch do očí nebo jiných tělních otvorův částí těla.
- Vyháñte se kontaktu oběiděje, krku a jiných částí těla s horkými povrchy zařízení.
- Nástavec-konzentrátor se během práce silně ohřeje. Před vyjmutím nástavce nastavte vychládné.

- Zavřítte** vždy přístroje nebo strkáni cizích předmětů do kterýchkoliv otvorů přístroje.
- Nezakoušejte vzdušné otvory fenu, nepokládejte ho na měkké povrchy (na šavě nebo posteli), kde otvorů mžou být zablokovány. Do otvorů se nesmí dostat peří, prach, vlásky atp.
- Zabráte tomu, aby se vlasy dostávaly do mřížky proudění vzduchu za provozu přístroje.
- Během provozu přístroje doporučuje se rozložiti síťovou šňůru na celou jeho délku.
- Sítová šňůra ne musí:
- dotýkat se horkých předmětů,
- procházet přes ostřé okraje,
- používat ve jako držádo k přenašení přístroje.
- Práveidně používte izolaci napějecího kabelu a zástřtku.
- Nepoužívejte přístroj při pokosené zástrčce nebo napějecím kabelu, v případě poruchy nebo chodu, a také po jeho půdu. V případě poruchy obraťte se na nejbližší autorizované (právnímoce) servisní středisko.
- Před uskladněním nechte fén vychládnout a nikdy neumotevajte jej kolem přístroje.

PRÍSTROJ JE URČEN JEN PRO DOMÁCI POUŽITÍ.

POUŽITÍ FENU NA VLASY
Pro přípravu nebo ukádnutí vlasů za nízkých teplot je nutné uschnout ho při pokojové teplotě po dobu nejméno dvou hodin.

- Dív, než začnete fén používat, zkontrolujte, zda napětí elektrické síť odpovídá provoznímu napětí zařízení.
- Úpně roztočteje napějecí kabel.
- Zapněte vidlici napějecího kabelu do elektrické zásuvky.
- Nastavte požadovanou rychlost proudění vzduchu přehrápnem (I).
- «0» – fén je vypnut
- «I» – nízká rychlost.
- «II» – vysoká rychlost.
- Nastavte požadovanou teplotu proudění vzduchu přehrápnem (2).
- «I» + 30/36/EC – 30°C, «II» + 36/36/EC – 36°C, «III» + 36/36/EC – 36°C. Evropské komise «I» – střední ohřev; «II» – maximální ohřev; «III» – tlačítko přisunu studeného vzduchu pro fixaci účesu.

POZNÁMKA: Při prvním použití je možný zápah z tepelného tělesa, je to normální.

Péče o vlasy
Pro dosažení nejlepšíh výsledků (před vysoušením a stylingem) umyte vlasy šampóem, utřete je ručníkem pro odstránění zbytečné vláhy a rozčeťte.

Rychlé vysoušení

Nastavte přehrápn (2) na maximální ohřev «III», vyberte si přehrápnem (1) požadounou rychlost proudění vzduchu a vysušte vlasy. Nadměrnou vlhkost setřepějte ze vlasů rukou nebo hřebem a stále peměšujte fén nad vlasu.

Rovnění
Nastavte přehrápn (2) na maximální ohřev «III», vyberte si požadounou rychlost proudění vzduchu přehrápnem (1) a předběžně vysušte vlasy. Když vlasy skoro vyschnou, nastavte nástavec-konzentrátor (4), snižte stupeň ohřívání vzduchu přehrápnem (2) a rychlost proudění vzduchu přehrápnem (1).

Rozčeťte vlasy na prameny a vstřem, začněte rovnaní od dolních vrstev. Pomocí kulatého nebo plochého kartáče roztáčejte vlasy šesthro doů a současné míte na ne horký vzduch, vycházející z nástavce-konzentrátoru (4). Tak, pomalu narovnejte každý pramen od končků ke konečkům. Když se narovnaný prameny zproubí vstvy vlásu, začněte rovnat střední vrstvu a pomocí dokonalé procedury narovnejte horní vrstvu vlásu.

Přirodní vlnitá struktura vlasů

Nastavte přehrápn (2) do polohy slabého ohřevu «I», vyberte nízkou rychlost vzduchu přehrápnem (1) do polohy «0», pevně sevřete vlasy mezi prsty, oběete je ve směru přirozeného kroucení a vysušte je namířeným prouděním vzduchu mezi prsty. Když dosáhnete požadované efektu, sledujte a použijte tlačítko «studeného» vzduchu (3) «+» a zastřete každý pramen.

Vytvořte styl účesu

Nastavte přehrápn (1 a 2) na slabý ohřev a nízkou rychlost «I», a nasadte na fén nástavec-konzentrátor (4) pro směrové proudění vzduchu. Rozčeťte vlasy na prameny a vstřem, použijte požetby styl vzduchu pomocí kartáče po styling vlasy. Při vytváření účesu směřujte proud vzduchu přímo na vlasy v požadovaném směru.

V případě potřeby pro ustálení vlasů míte proud vzduchu na každý pramenu během asni 2-5 sekund. Doba potřebná pro odhlací pramenu vlásu, může se individualně a závisí na typu vlásu.

Přívod «studeného» vzduchu
Tento model poskytuje funkci přívodu «studeného» vzduchu používaného pro fixaci vlasů účesu. Stiskněte a podržte tlačítko přisunu «studeného» vzduchu (3) «+» - to umožní zachovat účes.

Provoz s difuzorem

Rozptýlný pomocí difuzoru (8) proud vzduchu napomáhá méněmu sušení a delá vlasy napůvlnnými. Speciální «prstíčky» dělají účes nebo jiné tekutiny s obalem «prstíčků» smělný proud vzduchu do kefení vlasů.

Ochrana proti přehřátí

Fén na vlasy má automatickou pojistku proti přehřátí, která vypne přístroj při převyšení přípustné teploty proudícího vzduchu. Pokud přístroj se vypne za provozu, vypněte ho nastavením přehrápně (2) do polohy «0» a vyáhñete napějecí kabel ze zásuvky, zkontrolujte, zda nejsou zablokované vstupní výstupy otvorů, nechte fén vychládnout 5-10 minut a potom zapněte ho znova. Nevolteje vzdušné otvory během práce fenu a snažte se, aby se vlasy nedostávaly do sáček otvorů.

ČISTĚNÍ A ÚDRŽBA

- Nastavte přehrápn (1) do polohy «0» a odpojte fén od elektrické zásuvky.
- Fén se dá čistit vlčkným hadříkem, poté otřít do sucha.
- Nástavec-konzentrátor a difuzor je možné mýt pod tekoucí teplou vodou s neutrálním čističím prostředkem, osušte nástavec před instalací na fén.
- Stiskněte filtr mřížky (5) a, tahem za něj, sundajte mřížku (5).
- Vychléte mřížku (5) pomocí kartáče, naadajte mřížku (5) zpět na místo, až uslyšíte cvaknutí fixátoru.
- Nepounejte přístroj do vody nebo jiných kapaln.
- Neopounejte přístroj bez dozoru, když je zapnutý, a vyáhñete jej pomocí spouštěcího tlačítka.
- Fén ne čistěte tekoucí vodou s použitím čističích prostředků, osušte nástavec před instalací na fén.
- Stiskněte filtr mřížky (5) a, tahem za něj, sundajte mřížku (5) zpět na místo, až uslyšíte cvaknutí fixátoru.
- Nepounejte přístroj do vody nebo jiných kapaln.
- Neopounejte přístroj bez dozoru, když je zapnutý, a vyáhñete jej pomocí spouštěcího tlačítka.
- Fén ne čistěte tekoucí vodou s použitím čističích prostředků nebo rozpouštědel.
- Nádstavec-konzentrátor a difuzor je možné mýt pod tekoucí teplou vodou s neutrálním čističím prostředkem, osušte nástavec před instalací na fén.
- Stiskněte filtr mřížky (5) a, tahem za něj, sundajte mřížku (5) zpět na místo, až uslyšíte cvaknutí fixátoru.
- Nepounejte přístroj do vody nebo jiných kapaln.
- Neopounejte přístroj bez dozoru, když je zapnutý, a vyáhñete jej pomocí spouštěcího tlačítka.

USKLADNĚNÍ

Fén na vlasy se nepoužívá, vyáhñete vidlici napějecího kabelu z elektrické zásuvky.

- Opatrně zacházejte se síťovým kabelem, dbete na to, aby se netáhla, nekroutila a neroztáhovala, a to zejména u zástřtky a u vstupního bodu do těla fenu na vlasy.
- Někdy neomotevajte napějecí kabel kolem těla nebo rukojet fenu na vlasy, aby nedošlo k poškození zařízení.
- Pokud se kabel překrucuje při použití fenu, pravěidně ho narovnávejte.

Pro průhodně polohy je přístroj vybaven uchtem na zavěšení (7), pomocí kterého je možné uschnout přístroj ve svése poloze v koupelně – za předpokláda, že se v této poloze na něj nedostane voda.

Uchovávejte přístroj v chládném a suchém místě mimo dosah dětí.

KOMPLETNE BALENÍ

- Fén na vlasy - 1 ks.
- Nástavec-konzentrátor - 1 ks.
- Difuzor - 1 ks.
- Návod k použití - 1 ks.

TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY
Napáění: 220-240 V ~ 50Hz
Maximální výkon: 2200 W

Výrobce si vyhřazuje právo měnit konstrukci a technické parametry zařízení bez předchozí úpravěení.

Životnost výrobce - 3 roky

Záruka
Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování záruky během záruční lhůty je třeba předložit doklad o nákupu výrobku.

Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektromagnetickou kompatibilitu, stanověným direktivou 89/336/EEC a přílohou 2323/EEC Evropské komise o ovládnutí rušivých přístřích.

UKRAЇNЬSKA

« » – iónka padáči «chladného» pavětra, vykarystovuvanja dlia fixatsiji vlasiv.

Prilьkita: *Prilь perшomu vikorystanni mozhliwa povna staronьogo zaplyvu lidь narivьalnьogo elementu, gьta doptimьti.*

Doglyd za volosom

Dlia dorogennija optymьalnьi rezultaty (перед сушіння i укладання витягає волосся шаптарем, витріть їх рушником для видалення надлишкової вологості i розчітьте.
Встановіть перемикан (2) а положення максимального нагріву «II», за допомогою перемикан (1) виберіть відповідну швидкість падіння повітря i просушіть волосся. Рухомі або гребіньові ступіть за волосся надлишково вологу i постійно переміщайте фен над волосоми.

Випрявлення
Встановіть перемикан (2) а положення максимального нагріву «III», виберіть відповідну швидкість падіння повітря перемикан (1) i заздалегідь просушіте волосся. Коли волосся амале висохне, встановіть насадку-концентратор (4), за допомогою перемикан (2) зменшіть швидкість падаючого повітря. Перемикан (1) зменшить швидкість падіння повітря.

Розподіліть волосся на пасма i шарф, почніть випрявлення нижні шарфи. Використовуючи кугулу або пасуку шнур, розсушіте волосся зверху донену i одночасно направліть на нього гаряче повітря, що виходить з насадки-концентратора (4). Таким чином, повністю розпряміть конче пасма волосоу від коріння до кінчиків. Коли ви розпрямите практич нижнього шару волосоу, почніть розпрямляти придий шарів волосоу i завершіть процес розпрямлення пасма верхнього шару волосоу.

Періодна квіткість структура волосоу
Встановіть перемикан (1) i встановіть слабкого нагріву повітря «I», виберіть низьку швидкість падіння повітря, встановіть перемикан (1) в положення «0», виміть мерехтливий світло з електричної розетки, оберніть їх в бик природного закручування i усунітьте їх, направліть потік повітря між пальцями. Коли ви досліть бажаного ефекту, негайно і утримуйте рукоятку наслідок «студеного» повітря (3) «+» i закріпіте конче пасмо.

Створення стилізаці зачіски
Встановіть перемикан (1 i 2) а положення слабого нагріву i швидкості «I» i встановіть на фен насадку-концентратор (4) дlia направлення потоку повітря. В підготовлені зачісці, направляйте потік повітря стіль, за допомогою круглої шпильки для укладання волосоу. Під час створення зачіски направляйте потік повітря безперервно на волосоу в бажаному напрямку.

При необхідності направліть струмінь повітря на конче прядку протягом 2-5 секунд, для закріплення волосоу. Час, необхідний для укладкі пасма волосоу, вибираться individualьно i залежить від типу волосоу.

Паданя «xладного» повітря
Ця функція виконує функція падіння «xладного» повітря, використовуючи функцію фіксації шнурів волосоу. Натисніть i утримуйте кнопку «студеного» повітря (3) «+» – це дозволяє зафіксувати створений стиль зачіски.

Робота з дифузорм
Розподіліть волосоу (8) потік повітря спряміть в якій стороні шавде волосоми швидко. Спеціальні «прстички» роблять зачіску об'ємною, для цього «пальчики» направляють потік повітря до самих коренів волосоу.

Захист від перегріву
Фен має захист від перегріву, який відключає пристрій при перевищенні температури вищогого температурного рівня. Якщо фен відключиться під час використання, вимінь фен вимкнем (1), встановіть його в положення «0», виміть мерехтливий світло з електричної розетки, переверніть, чач не заблокований видіть та видіть повітряні отвори, дайте фену охолонути 5-10 хвилин, після чого вимінь його знову. Не блокуйте повітряні отвори під час використання фена i уникайте потрапляння волосоу в його повторозабраний отвір.

Чищення та догляд

- Встановіть перемикан (1) а положення «0» i відключіть фен від електричної мережі.
- Корпус фена потрібно протирати вологою татюною, після цього необхідно протерти його насухо.
- Насадку-концентратор i дифузор допустімо промивати під струменем теплої води з використанням нейтрального милоного засобу, просушіте насадку протягом 3 годин в сухому місці.
- Натисніть на фактор reset (5), i потягніть за нього, знімать reset (5).
- Недопускайте попадіння в каналі волосся, встановіть reset (5) за допомогою фіксатора, встановіть reset (5) на місце до кладання фіксатора.
- Забороныть закривати прилад у воду або будь-які інші рідини.
- Забороныть використовувати для мичення корпусу фену абразивні миючі засоби та розчинники.

БЕЗБЕГАНІА

- Якщо фен не використовується, мерехтєва віска має бути вилнята з електричної розетки.
- Не блокуйте повітряні отвори під час роботи приладу.
- Не направляйте струмінь повітря в очі, в обличчя, шия та іншіми частини тіла.
- Не використовуйте прилад для укладкі мокрого волосся, інакше може виникати при його неравномірному використанні.
- Не використовуйте пристрій, якщо він знаходиться в омеженому просторі.
- Беріться за працюючий фен тільки в зоні руку.
- Не використовуйте прилад для укладкі мокрого волосся, інакше може виникати при його неравномірному використанні.
- Не спирайтеся на повітряні отвори промети в будь-якій отвори корпусу приладу.
- Забороныть закривати повітряні отвори фену, коли він працює, інакше може виникнути опік або диван.
- У повітряних отворах не повинно бути заблокованих волосся, інакше може виникнути опік.
- Уникайте потрапляння волосоу в решітку повторозабранк під час роботи приладу.
- При експлуатації фену рекомендується розмотати мерехтливий шнур не менше ніж на 1,5 метри.
- Мерехтливий шнур не має:
 - dotыкаться до гарячих предметів,
 - протискуватися через гострі кромки,
 - використовуватися в якості ручки для переносення приладу.
 - Періодично перевіряйте стан ізоляції мерехтливго шнурку i мерехтєвоу вилу.
 - Забороныть використовувати прилад при пошкодженні мерехтливої вилки або мерехтєвоу шнурку, якщо вилпад працює з переобами, а також після його падіння. З усіх питань ремонту зверніть до авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.
 - Перш ніж прирати фен на абзеріганню, обов'язково дайте йому охолонути i ніколи не накручуйте наволок його мерехтєвий шнур.
- Ніколи не обмотуйте мерехтливий шнур наволок руку фена, так як це може призвести до його псування.
- Якщо мерехтливий шнур керується під час використання фену, періодично розпрямляйте його.
- Для зручності в використання передбачена петля дlia підвішування (7), на якій можна зберігати фен, за умови, що в цьому положенні на його не потрапляє волога.
- Зберігайте фен в сухому прохолодному місці, недоступному для дітей.

ВИБРАГАНІА

- Якщо фен не використовується, мерехтєва віска має бути вилнята з електричної розетки.
- Не блокуйте повітряні отвори під час роботи приладу.
- Не направляйте струмінь повітря в очі, в обличчя, шия та іншіми частини тіла.
- Не використовуйте прилад для укладкі мокрого волосся, інакше може виникати при його неравномірному використанні.
- Не спирайтеся на повітряні отвори предметів в будь-якій отвори корпусу приладу.
- Забороныть закривати повітряні отвори фену, коли він працює, інакше може виникнути опік або диван.
- У повітряних отворах не повинно бути заблокованих волосся, інакше може виникнути опік.
- Уникайте потрапляння волосоу в решітку повторозабранк під час роботи приладу.
- При експлуатації фену рекомендується розмотати мерехтливий шнур не менше ніж на 1,5 метри.
- Мерехтливий шнур не має:
 - dotыкаться до гарячих предметів,
 - протискуватися через гострі кромки,
 - використовуватися в якості ручки для переносення приладу.
 - Періодично перевіряйте стан ізоляції мерехтливго шнурку i мерехтєвоу вилку.
 - Забороныть використовувати прилад при пошкодженні мерехтливої вилки або мерехтєвоу шнурку, якщо вилпад працює з переобами, а також після його падіння. З усіх питань ремонту зверніть до авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.
 - Перш ніж прирати фен на абзеріганню, обов'язково дайте йому охолонути i ніколи не накручуйте наволок його мерехтєвий шнур.
- Ніколи не обмотуйте мерехтливий шнур наволок руку фена, так як це може призвести до його псування.
- Якщо мерехтливий шнур керується під час використання фену, періодично розпрямляйте його.
- Для зручності в використання передбачена петля дlia підвішування (7), на якій можна зберігати фен, за умови, що в цьому положенні на його не потрапляє волога.
- Зберігайте фен в сухому прохолодному місці, недоступному для дітей.

Комплект поставчання:

- Фен – 1 шт.
- Насадка-концентратор - 1 шт.
- Дифузр – 1 шт.
- Інструкція – 1 шт.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Електроживлення: 220-240 В – 50 Гц

Максимальна потужність: 2200 Вт

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики пристроїв без попереднього повідомлення

Термін служби пристрою - 3 роки

Гарантія
Додакли умови гарантії можна стримати в дилері, що продає дану апаратуру. При перевірленні бракуячі претензії протекот терміну дії даной гарантії вартю пред'являють чом або виваціною по покупку.

« » – даний вироб відповідає вимогам дlia електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/EEC та директивою 73/23/EEC.
« » – висока швидкість; « » – низька швидкість; « » – висока швидкість.

- « » – висока швидкість;
- « » – середній нагрів;
- « » – максимальний нагрів.

« » – висока швидкість;

« » – максимальний нагрів.

БЕЛАРУСКАЯ

« » – iónka падэчы «xладнага» паветра, выкарэстоуваннa дlia фіксацыі валасоў.

Прылiкiтa: *Prilь першoмy вiкoрыстаннi моzhлиwa пoвнa старoнoгo заплыву lidь наривьalnьoгo элементу, гьта доптимьti.*

Dогляд за валoсам

Dlia dorogennija optymьalnьi rezultaty (перед сушіння i укладання витягає волосся шаптарем, витріть їх рушником для видалення надлишкової вологості i розчітьте.
Встановіть перемикан (2) а положення максимального нагріву «II», за допомогою перемикан (1) виберіть відповідну швидкість падіння повітря i просушіть волосся. Рухомі або гребіньові ступіть за волосся надлишково вологу i постійно переміщайте фен над волосоми.

Випрявлення

Встановіть перемикан (2) а положення максимального нагріву «III», виберіть відповідну швидкість падіння повітря перемикан (1) i заздалегідь просушіте волосся. Коли волосся амале висохне, встановіть насадку-концентратор (4), за допомогою перемикан (2) зменшіть швидкість падаючого повітря. Перемикан (1) зменшить швидкість падіння повітря.

Розподіліть волосся на пасма i шарф, почніть випрявлення нижні шарфи. Використовуючи кугулу або пасуку шнур, розсушіте волосся зверху донену i одночасно направліть на нього гаряче повітря, що виходить з насадки-концентратора (4). Таким чином, повністю розпряміть конче пасма волосоу від коріння до кінчиків. Коли ви розпрямите практич нижнього шару волосоу, почніть розпрямляти придий шарів волосоу i завершіть процес розпрямлення пасма верхнього шару волосоу.

Періодна квіткість структура волосоу
Встановіть перемикан (1) i встановіть слабого нагріву повітря «I», виберіть низьку швидкість падіння повітря, встановіть перемикан (1) в положення «0», виміть мерехтливий світло з електричної розетки, оберніть їх в бик природного закручування i усунітьте їх, направліть потік повітря між пальцями. Коли ви досліть бажаного ефекту, негайно і утримуйте рукоятку наслідок «студеного» повітря (3) «+» i закріпіте конче пасмо.

Створення стилізаці зачіски

Встановіть перемикан (1 i 2) а положення слабого нагріву i швидкості «I» i встановіть на фен насадку-концентратор (4) дlia направлення потоку повітря. В підготовлені зачісці, направляйте потік повітря стіль, за допомогою круглої шпильки для укладання волосоу. Під час створення зачіски направляйте потік повітря безперервно на волосоу в бажаному напрямку.

При необхідності направліть струмінь повітря на конче прядку протягом 2-5 секунд, для закріплення волосоу. Час, необхідний для укладкі пасма волосоу, вибираться individualьно i залежить від типу волосоу.

Паданя «xладного» повітря
Ця функція виконує функція падіння «xладного» повітря, використовуючи функцію фіксації шнурів волосоу. Натисніть i утримуйте кнопку «студеного» повітря (3) «+» – це дозволяє зафіксувати створений стиль зачіски.

Робота з дифузорм

Розподіліть волосоу (8) потік повітря спряміть в якій стороні шавде волосоми швидко. Спеціальні «прстички» роблять зачіску об'ємною, для цього «пальчики» направляють потік повітря до самих коренів волосоу.

Захист від перегріву

Фен має захист від перегріву